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МОСКОВСКИЙ ФИЗИКО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ

ОЛИМПИАДА PHYSTECH.INTERNATIONAL
ПО МАТЕМАТИКЕ

10 класс

БИЛЕТ 3 ШИФР _____________________________
заполняется ответственным секретарём

1. Найдите сумму первых тридцати трёх членов арифметической прогрессии, если известно, что
сумма седьмого, одиннадцатого, двадцатого и тридцатого членов этой прогрессии равна 28.

2. Радиус окружности, вписанной в треугольник, равен 2. Одна из сторон треугольника разделена
точкой касания на отрезки, равные 1 и 8. Найдите другие стороны треугольника.

3. Решите неравенство
xx

x
x

x
67272 22  .

4. Известно, что 19
cos

2
sin

2ctg3tg3 22
22 


 . Найдите значение выражения  24 sinsin  .

5. От пристани A вниз по течению реки отправилась лодка. Одновременно от пристани B вверх по
течению навстречу лодке отправился катер. Через некоторое время они встретились. В момент их
встречи из A отплыла вниз по течению вторая лодка и через некоторое время встретилась с

катером. Расстояние между пунктами первой и второй встреч составляет AB
81
20 . Скорости

течения, лодок и катера постоянны (скорости лодок одинаковые), причём отношение собственной
скорости лодки к собственной скорости катера равно 5:1 . Какую часть расстояния AB проплыл
катер к моменту встречи со второй лодкой?

6. В трапеции PQRS известно, что 90PQR , 90QRS , диагональ SQ равна 24 и является
биссектрисой угла S , а расстояние от вершины R до прямой QS равно 5. Найдите площадь
трапеции PQRS .

7. Представьте число 2015 в виде суммы некоторого количества натуральных чисел так, чтобы их
произведение было наибольшим.

8. Решите систему уравнений
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МОСКОВСКИЙ ФИЗИКО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ

ОЛИМПИАДА PHYSTECH.INTERNATIONAL
ПО МАТЕМАТИКЕ

10 класс

БИЛЕТ 4 ШИФР _____________________________
заполняется ответственным секретарём

1. Найдите сумму первых двадцати девяти членов арифметической прогрессии, если известно, что
сумма третьего, восьмого, девятнадцатого и тридцатого членов этой прогрессии равна 36.

2. Радиус окружности, вписанной в треугольник, равен 2. Одна из сторон треугольника разделена
точкой касания на отрезки, равные 6 и 14. Найдите другие стороны треугольника.

3. Решите неравенство
xx

x
x

x
85353 22  .

4. Известно, что 17
cos

1
sin

1ctg4tg4 22
22 


 . Найдите значение выражения

 42 coscos  .

5. От пристани A вниз по течению реки отправилась моторная лодка. Одновременно от пристани
B вверх по течению навстречу лодке отправился катер. Через некоторое время они встретились.
В момент их встречи из B отплыл второй катер и через некоторое время встретился с моторной

лодкой. Расстояние между пунктами первой и второй встреч составляет AB
225
56 . Скорости

течения, моторной лодки и катеров постоянны (скорости катеров одинаковые), причём
отношение собственной скорости моторной лодки к собственной скорости катера равно 3:2 .
Какую часть расстояния AB проплыла моторная лодка к моменту встречи со вторым катером?

6. В трапеции PQRS известно, что 90PQR , 90QRS , диагональ SQ равна 24 и является
биссектрисой угла S , а расстояние от вершины R до прямой QS равно 16. Найдите площадь
трапеции PQRS .

7. Представьте число 2017 в виде суммы некоторого количества натуральных чисел так, чтобы их
произведение было наибольшим.

8. Решите систему уравнений
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